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«Εξωγήινοι στα 
πορτοφόλια μας!»

Δοσίλογοι και Δεξίλογοι
Τι σημαίνει σήμερα (Σεπτέμβριος 2012) η λέξη δοσίλογος και πώς την αντιλαμβάνεται ο μέσος Έλληνας;
Είναι μήπως αυτός που προδίδει την Ελλάδα και τους Έλληνες στον Γερμανό ή άλλο κατακτητή, για δικό του 

προσωπικό όφελος και βόλεψή του;
Αν αυτή είναι η έννοια ή κάπως και περίπου αυτή, τότε είναι γνωστοί και φανεροί οι αμέτρητοι… δοσίλογοι!
Και τι σημαίνει η -σχεδόν άγνωστη ελληνική λέξη- δεξίλογος; Την έχετε ακούσει και την έχετε διδαχθεί 

μήπως;
Πριν δώσετε οποιεσδήποτε ερμηνείες στις δύο παραπάνω λέξεις και όσοι δεν ασχολείσθε με τα Νομικά της 

χώρας μας, πληροφορηθείτε ότι είναι λέξεις και έννοιες ελληνικού ισχύοντος νόμου (που δεν επιτρέπεται άγνοιά του) 
του Αστικού Κώδικα, που λέγει και ορίζει τα εξής:

«Άρθρο 303-Υποχρέωση σε λογοδοσία. 
Όποιος έχει τη διαχείριση μίας ολικά ή μερικά ξένης υπόθεσης, εφόσον η διαχείριση συνεπάγεται εισπράξεις 

και δαπάνες, έχει υποχρέωση να λογοδοτήσει.
Για τον σκοπό αυτόν ο δοσίλογος οφείλει να ανακοινώσει στον δεξίλογο λογαριασμό που να περιέχει 

αντιπαράθεση των εσόδων και εξόδων, καθώς και ό,τι προκύπτει από την αντιπαράθεση αυτή και να επισυνάψει τα 
δικαιολογητικά, εφόσον συνηθίζονται».

Καταλάβατε τώρα, όσοι δεν το γνωρίζετε, ποιος είναι ο δοσίλογος και ποιος ο δεξίλογος; Ποιες είναι οι 
υποχρεώσεις σε λογοδοσία του κάθε διαχειριστή εισπράξεων και δαπανών ξένων και μη δικών του υποθέσεων, 
όπως είναι π.χ. οι ασχολούμενοι με οποιαδήποτε ιδιότητα με τις ασφαλίσεις γενικά;

Γνωστοί, υπαρκτοί και αμέτρητοι, λοιπόν, οι κατά νόμο και ηθική δοσίλογοι (όπως π.χ. είναι και οι 
αρραβωνιασμένοι), αλλά άγνωστοι, αγνοημένοι και στην πράξη «ανύπαρκτοι» οι δικαιούχοι δεξίλογοι, με πρώτο εξ 
αυτών τον ελληνικό λαό και δεύτερο τον κάθε Νοικοκύρη και Ιδιοκτήτη, που άλλοι και χωρίς λογοδοσία διαχειρίζονται 
την περιουσία του ως δεδομένοι «Δοσίλογοι», κατά την κρατούσα έννοια, που προφανώς και για τον σκοπό αυτό 
διδάχθηκε και χρησιμοποιείται επί κάθε μορφής Κατοχής, αδιαφόρως εποχής.

Οι νοούντες ασφαλώς εννοούν ότι τώρα και σήμερα ήρθε η ώρα να υλοποιηθούν και οι έννοιες των 
Δεξίλογων, με εξαναγκασμό σε Λογοδοσία των Δοσίλογων, με όσα και ό,τι συνεπάγονται οι κατά νόμο έννοιες αυτές.
Το απαιτεί η Ευρωπαϊκή Επιτροπή πάταξης της διαφθοράς, ονομαζόμενη «GRECO»(!) με 27 Οδηγίες της προς την 
Ελλάδα των… GRECO!

Αλλοδαπό ή Εθνικό Νόμισμα είναι το Ευρώ;

Περιπλοκώδη περιπλοκή είναι το ερώτημα αυτό και μην επιχειρήσετε κάποια απάντηση, όσο «απλό» και αν 
φαίνεται, αλλά δεν είναι στην πράξη.

Η μόνη λογική απάντηση, αν υπήρχε λογική στην κοινώς λεγόμενη διεθνή «αρπαχτή», θα μπορούσε να είναι 
μόνον… «ελληνικό νόμισμα»(!), όπως το δηλώνει η ονομασία και η αναγραφή του στην ελληνική γλώσσα που φέρει
επ΄ αυτού, αλλά μη χρησιμοποιήσετε τα λογικά αυτά στην διεθνή «λογική», διότι σίγουρα θα σας χαρακτηρίσουν
ως… εξωγήινους(!) εκείνοι που υποδύονται τους… «εξωγήινους»!

Όσοι όμως θέλετε ακλόνητα στοιχεία και αποδείξεις επί του ιδίου ερωτήματος, διαβάστε το νέο βιβλίο 
«Εξωγήινοι στα Πορτοφόλια σας» (σας το αποστέλλουμε μόνον με 10 ευρώ) και θα έχετε τις συνταρακτικές 
απαντήσεις, για το περιεχόμενο στα μυαλά και στα πορτοφόλια των Ελλήνων.

Πέρα και αδιάφορα από το αποκαλυπτικό βιβλίο αυτό, διαβάστε τον παρακάτω ισχύοντα στην Ελλάδα νόμο 
του Αστικού Κώδικα:

«Άρθρο 291-Παροχή σε ξένο νόμισμα.
Όταν πρόκειται για χρηματική οφειλή σε ξένο νόμισμα που πρέπει να πληρωθεί στην Ελλάδα, ο οφειλέτης, αν 

δεν συμφωνήθηκε το αντίθετο, έχει δικαίωμα να πληρώσει σε εγχώριο νόμισμα, με βάση την τρέχουσα αξία του 
ξένου νομίσματος στον χρόνο και τόπο πληρωμής».

Ποιο είναι όμως το «εγχώριο» Νόμισμα της Ελλάδος, ώστε να το τυπώσει σε δις, τρις και τετράκις 
εκατομμύρια, όπως το τύπωσαν οι Γερμανοί στην Ελλάδα κατά την Κατοχή, που ακόμα διαρκεί, για την πληρωμή 
των χρεών της και την αληθή Ανάστασή της;

Τα έξοδα εκτύπωσης χαρτιού ως «νόμισμα» τα αναλαμβάνουν πρόθυμα οι Συνταξιούχοι και κυρίως οι 
άνεργοι Δεξίλογοι!

Τι είναι λοιπόν το Ευρώ; Ξένο ή δικό μας; Γήινο ή Εξωγήινο; Ιδού η… Ρόδος!       


